Savoir choisir la bonne opération (+, -, x, :). 
N5/P1 (CM1) –Relations numériques (+, -, x, :), Choisir la bonne opération
Cherchons ensemble p 21 :
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1/ Candice a 65 « Très bien ».                                 72 – 7 = 65

Mélissa a 40 « Très bien ».                                      65 – 25 = 40

Kévin a 48 « Très bien ».                                        40 + 8 = 48

2/ Candice a 195 perles.                                         65 x 3 = 195

Mélissa a 200 fils de scoubidous.                          40 x 5 = 200

Kévin a 192 billes.                                                  48 x 4 = 192

C’est Mélissa qui a le plus de récompenses.

3/ Mélissa le pourra.                                              195 : 3 = 65

Kévin ne le pourra pas.                                         200 : 3 = (66 x 3) + 2

Mélissa le pourra.                                                  192 : 3 = 64
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